ATA Nº 2981
2ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

13 DE FEVEREIRO DE 2017
Aos treze dias do mês de Fevereiro de 2017, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 2ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELLO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador LUCAS ANTUNES, o 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta à sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 06 de fevereiro de 2017. Foi APROVADA a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade dos Vereadores. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE constando o seguinte: Leitura do Ofício n° CONV 23/2017 (PCM 81) do Executivo, que informa sobre formalização de convênios com as entidades sem fins lucrativos do município. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa para eventual consulta. Projeto de Decreto Legislativo Nº 2/2017 de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade com objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo Nº 3/2017 de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade com objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo Nº 4/2017 de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão apenas o Vereador Joãozinho usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade com objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo Nº 6/2017 de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade com objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo Nº 7/2017 de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade com objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo Nº 8/2017 de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade com objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo Nº 9/2017 de autoria do Vereador Claudecir Paschoal, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade com objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo Nº 10/2017 de autoria do Vereador Claudecir Paschoal, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade com objeto de deliberação. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 96) firmado pelos Vereadores, ao Sr. Prefeito, solicitando informações sobre o repasse do auxílio transporte aos estudantes do município. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Lelo e Niles. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 97) firmado pelos Vereadores Niles e Sandro, requerendo ao Sr. Prefeito prestação de contas com relação à situação física e financeira da prefeitura no dia 01 de janeiro de 2.017 e outras informações correlatas. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Sandro, Lelo, Lucas, Marquinhos Gava e Niles, aparteado pelo Marquinhos Gava. Colocado em votação foi aprovado por maioria dos Vereadores, ausente Joãozinho. Requerimento (PCM 98) firmado pelos Vereadores Niles e Claudecir, requerendo ao Sr. Prefeito o esclarecimento de algumas indagações a respeito da concessão pública de ônibus circular. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Claudecir, Marquinhos Gava, Lucas e Niles. Colocado em votação foi aprovado por maioria dos Vereadores, ausente Joãozinho. Requerimento (PCM 107) firmado pelo Vereador Antônio Marcos Gava Júnior, requerendo ao Sr. Prefeito informações sobre a possibilidade de instalação de um canil municipal. Colocado em discussão usou da palavra apenas o Vereador Marquinhos Gava. Colocado em votação foi aprovado por maioria dos Vereadores, ausente Joãozinho. INDICAÇÕES: Indicação Nº 29/2017 Protocolo: 100/2017 Autoria: Sandro Roberto Alponte Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a instalação de placa de mão dupla no cruzamento da Rua Rio Branco com a Rua Marechal Floriano. Indicação Nº 30/2017 Protocolo: 105/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal para que proceda a TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS da iluminação pública da área verde localizada entre as Ruas Luiza Reginato Gatto, Laurindo Peia e Savério Salvi, bem como do canteiro central da Avenida Dr. Dionísio Dutra e Silva, defronte ao número 1012. Indicação Nº 31/2017 Protocolo: 106/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal , na forma regimental, que determine COM URGÊNCIA ao departamento competente a operação tapa buracos nas seguintes vias públicas do Município: Rua Emílio Quaglia, defronte ao n. 201; Rua Dorival Antonio Bérgamo, esquina com Rua Jorge Pedrola; Rua Roberto Chiarato, esquina com rua Leona Pompeu; Rua Roberto Chiarato, esquina com Rua Jorge Pedrola. Indicação Nº 32/2017 Protocolo: 108/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja feita COM URGÊNCIA a LIMPEZA E CAPINAÇÃO das seguintes áreas públicas: na extensão da Rua Antonio Baroni, a última rua do Bairro Sonho Nosso IV, de onde está vindo escorpiões; Rua Lida Cavallari; na extensão da Rua Domingos Miguel Ursini, do pipódromo; Rua Osvaldo Brancaglioni; Rua José Lourenço;Rua Mário Andreoli entre o trecho da Rua Savério Salvi e Caetano Mori; da área localizada entre as Ruas Luiza Reginato Gatto, Laurindo Peia e Savério Salvi; da área localizada na Rua Palma Sargentim Cestari. Indicação Nº 33/2017 Protocolo: 109/2017 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja feita REMOÇÃO DE GALHOS e ENTULHOS acumulados nas vias públicas do Bairro Jardim Nova Barra e adjacências. Indicação Nº 34/2017 Protocolo: 111/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja feita REMOÇÃO DA ÁRVORE localizada na Rua Luiza Reginato Gatto, defronte ao lado oposto do número 858. Indicação Nº 35/2017 Protocolo: 112/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao Departamento competente para que seja instalado redutores de velocidade e melhoria de sinalização horizontal e vertical na Rua Antonio Bressan, no Jardim Nova Barra, em toda a sua extensão. Indicação Nº 36/2017 Protocolo: 119/2017 Autoria: Lucas Antunes Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a poda de árvores nas proximidades do Centro Comunitário da Cohab. Indicação Nº 37/2017 Protocolo: 121/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine COM URGÊNCIA, ao departamento competente a disponibilização de mais médicos especialistas na áreas de endocrinologista, ginecologista e cardiologista, para atendimento principalmente nos PAS do Sonho Nosso ou Cohab. Indicação Nº 38/2017 Protocolo: 122/2017 Autoria: Aline Maria de Castro Santos Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja feita COM URGÊNCIA a LIMPEZA E CAPINAÇÃO em toda extensão da Rua Atílio Cervati, no Jardim Colina da Barra. Indicação Nº 39/2017 Protocolo: 124/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que estude a possibilidade de implantação de um novo projeto, utilizando a estrutura e instrumentos musicais da secretaria de educação e cultura, visando a instalação de aulas semanais de músicas com professores e maestros, para apresentação na orla turística aos finais de semana. Indicação Nº 40/2017 Protocolo: 125/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, para que determine ao departamento competente a disponibilização de cursos de capacitação e atualização aos motoristas e socorristas de ambulância. Indicação Nº 41/2017 Protocolo: 126/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente as providências necessárias para que seja realizado o recapeamento asfáltico na Rua Ângelo Reginato, do Bairro Vila Maria Cristina. Indicação Nº 42/2017 Protocolo: 128/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao Departamento competente para que SEJA INSTALADO REDUTOR DE VELOCIDADE E MELHORIA DE SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E VERTICAL NA AVENIDA PEDRO OMETTO, PRÓXIMO AO NUMERAL 2554. Indicação Nº 43/2017 Protocolo: 129/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, para que determine ao DEPARTAMENTO COMPETENTE, COM URGÊNCIA, A LIMPEZA E MANUTENÇÃO DE BUEIROS E BOCAS DE LOBO nos finais dos bairros Jardim Nova Barra, Vila Maria Cristina e também na Rua Geraldo Fazzio. Indicação Nº 44/2017 Protocolo: 130/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que SOLICITE junto ao departamento competente que REALIZE A CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO OU PAVIMENTAÇÃO NO ACESSO À RAMPA MUNICIPAL LOCALIZADA ENTRE A MARINA VALE DO TIETÊ E A PRAÇA DA JUVENTUDE . Indicação Nº 45/2017 Protocolo: 131/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que SOLICITE junto ao departamento competente que REALIZE SEJAM INSTALADOS BRAÇO DE ILUMINAÇÃO EM 13 POSTES NO BAIRRO DA ESTIVA NA VICINAL JOSÉ ANIBILE TOZATO. Indicação Nº 46/2017 Protocolo: 132/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que SOLICITE junto ao departamento competente que REALIZE A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO NO ENTRE A ROTATÓRIA DE ACESSO DA SP-255 ATÉ O PORTAL CLEMENTE RICCI. Indicação Nº 47/2017 Protocolo: 133/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente COM URGÊNCIA o construção de um canaletão de captação de água entre as Ruas Antonio Bressan com Francisco Alves, na divisa entre os bairros Jardim Nova Barra e Residencial Casagrande. Indicação Nº 48/2017 Protocolo: 134/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que SOLICITE junto ao departamento competente que REALIZE MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA OSCAR BARTELLIS, ENTRE OS NÚMEROS 247 A 329. Indicação Nº 49/2017 Protocolo: 136/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente as providências necessárias para PAVIMENTAÇÃO da Estrada José Aníbal Tozato, do bairro da Estiva. Indicação Nº 50/2017 Protocolo: 137/2017 Autoria: Rogério Lodi Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente que SEJAM INSTALADOS TOLDOS E NOVA ILUMINAÇÃO NA PORTA DE ENTRADA DO CENTRO DE FISIOTERAPIA ANTONIO GALO. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 101) de autoria do Vereador Sandro Roberto Alponte à Gerência Regional do Banco do Brasil, para que seja revista com urgência a estrutura de atendimento da única agência do banco que ficou na cidade. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Sandro, Lucas, Lelo, Claudecir, Marquinnhos Gava e Niles. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Joãozinho. Moção de Aplausos (PCM 118) de autoria do Vereador Lucas Antunes à Escola Estadual Dr. Geraldo Pereira de Barros - Verdão, pela realização de Oficina de Direitos Humanos na escola, voltado aos temas de redação do ENEM 2016. Projeto este que obteve grande êxito, possibilitando aos estudantes ficarem entre as melhores notas na redação do Exame Nacional do Ensino Médio – ENEM, oportunizando o prosseguimento dos estudos em nível superior através de programas como Sisu, fies e Prouni. Colocada em discussão apenas o Vereador Lucas usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Joãozinho. Moção de Apelo (PCM 123) de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos ao Exmo. Sr. Prefeito, para que seja reativado no município com urgência o Centro da Criança e do Adolescente, ou algum outro projeto social para os jovens. Colocada em discussão, apenas a Vereadora Aline usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Joãozinho. Não havendo mais matérias para o Expediente, nem oradores inscritos para o uso da palavra, nem matérias para a ordem do dia, bem como oradores inscritos para a explicação pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 20 de Fevereiro de 2017, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
